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СТАЖ ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ: 19 років 

 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ: 4 кредити (120 годин) 

 

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ: залік 

 лекції – 16 години; 

 

 практичні заняття – 16 годин; 

 

 самостійна робота – 88 годин 



Метою курсу є формування компетенцій щодо застосування теоретико-методичних підходів з виявлення 

тенденцій зміни соціально-економічних процесів (СЕП), визначення можливих станів соціально-

економічних об'єктів у майбутньому, дослідження закономірностей їх розвитку за різних умов, оцінки 

ймовірних наслідків прийнятих рішень 

Мета і результати навчання за курсом 

“ПРОГНОЗУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ 

ПРОЦЕСІВ” 

Результати навчання:  

 Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та 

вирішення завдань за різних практичних ситуацій в 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

 Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні 

технології обміну та розповсюдження професійно 

спрямованої інформації у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. 

 Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних 

явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах з 

врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 

 Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 

інформації з різних джерел для формування банків даних у 

сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

 Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

Компетентності:  

 Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

 Здатність прогнозувати на основі стандартних 

теоретичних та економетричних моделей 

соціально-економічні процеси. 

 Здатність застосовувати економіко-математичні 

методи та моделі для вирішення економічних 

задач. 

 Здатність поглиблено аналізувати проблеми і 

явища в одній або декількох професійних 

сферах з урахуванням економічних ризиків та 

можливих соціально-економічних наслідків. 


